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N° 5 DE M. VANDEURZEN, GOUTRY ET VERHAEGEN

Art. 170

Dans l’article 5 proposé, entre les mots «en Con-
seil des Ministres» et les mots «et après avis des
Académies Royales de Médecine», insérer les mots
«, après concertation avec les communautés».

JUSTIFICATION

Étant donné qu’il y a manifestement des chevauchements
avec les compétences des communautés, il est nécessaire d’or-
ganiser une concertation.

Nr. 5 VAN DE HEREN VANDEURZEN, GOUTRY EN
VERHAEGEN

Art. 170

In het voorgestelde artikel 5 invoegen van de
woorden «, na overleg met de gemeenschappen» tus-
sen de woorden «na overleg in de Ministerraad» en
de woorden «en na advies van».

VERANTWOORDING

Er zijn duidelijk raakvlakken met de bevoegdheden van de
gemeenschappen. Overleg is dan ook noodzakelijk.

Jo VANDEURZEN (CD&V)
Luc GOUTRY (CD&V)
Mark VERHAEGEN (CD&V)

AMENDEMENTEN

ingediend in de commissie voor de Volksgezondheid

AMENDEMENTS

déposés en commission de la Santé publique
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Nr. 6 DE HEER MAYEUR c.s.

Art. 171

Het ontworpen artikel 37ter aanvullen met een
lid, luidende:

«De bevoegde gezondheidsinspecteurs zijn gemach-
tigd beslag te leggen op het materieel waarmee en de
lokalen te sluiten waarin de activiteiten plaatshebben
die een overtreding vormen op de koninklijk besluiten
die ingevolge dit artikel worden genomen.».

VERANTWOORDING

De gezondheidsinspecteurs worden gemachtigd beslag te
leggen op het materieel waarmee en de lokalen te sluiten waarin
activiteiten plaatshebben die gevaarlijk zijn voor de gezondheid.
Hiermee wordt bijvoorbeeld gedoeld op de uitrusting waarmee
en de ruimten waarin tatoeage of piercing plaatshebben.

Nr. 7 VAN DE HEER MAYEUR c.s.

Art. 171bis (nieuw)

Een artikel 171bis invoegen, luidende:

«Art. 171bis. – Artikel 38, § 1, 6°, van hetzelfde be-
sluit wordt aangevuld met de woorden «en van artikel
37ter».».

VERANTWOORDING

Er is een toevoeging nodig aan de strafbepaling in artikel 38,
§ 1, 6°, van het koninklijk besluit nr. 78.

N° 6 DE M. MAYEUR ET CONSORTS

Art. 171

Compléter l’article 37ter proposé par l’alinéa sui-
vant:

«Les inspecteurs d’hygiène compétents sont habili-
tés à saisir le matériel et à fermer les locaux grâce
auxquels se déroulent des activités qui contrevien-
draient aux arrêtés royaux en application du présent
article.».

JUSTIFICATION

Les inspecteurs d’hygiène sont habilités à saisir le matériel
et à fermer les locaux grâce auxquels pourraient se dérouler
des activités dangereuses pour la santé : on vise ici par exem-
ple, le matériel et les locaux pour le tatouage ou le piercing.

N° 7 DE M. MAYEUR ET CONSORTS

Art. 171bis (nouveau)

Insérer un article 171bis rédigé comme suit :

«Art. 171bis. – L’article 38, § 1er, 6° du même arrêté
royal est complété comme suit : «et de l’article 37ter.».».

JUSTIFICATION

Un lien avec les dispositions pénales prévues à l’article 38,
§ 1er , 6° de l’arrêté royal n° 78 est ajouté.

Yvan MAYEUR (PS)
Colette BURGEON (PS)
Daniel BAQUELAINE (MR)
Dominique TILMANS (MR)
Maya DETIEGE (sp.a-spirit)
Hilde DIERICKX (VLD)
Anissa TEMSAMANI (sp.a-spirit)
Mohammed BOUKOURNA (PS)
Annemie TURTELBOOM (VLD)
Yolande AVONTROODT (VLD)
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Nr. 8 VAN DE HEREN GOUTRY EN VERHAEGEN

Art. 189

In § 1 de woorden «Onder het gezag van de minis-
ter van Volksgezondheid» vervangen door de woor-
den «Binnen de FOD Volksgezondheid».

VERANTWOORDING

De wet moet duidelijkheid bieden over de verantwoordelijk-
heid en structuur.

Luc GOUTRY (CD&V)
Mark VERHAEGEN (CD&V)

Nr. 9 VAN DE HEER VERHAEGEN

Art. 202

Dit artikel vervangen als volgt :

«Art. 202. — In artikel 24, 4, tweede lid, van de-
zelfde wet worden de volgende wijzigingen aangebracht:

A) de woorden «voor een gelijkaardige proef» wor-
den vervangen door de woorden «in een proef die he-
vige pijn, groot ongemak of daarmee gelijkstaand leed
met zich meebrengt»;

B) het lid aanvullen als volgt :«, zodat medisch we-
tenschappelijk onderzoek niet in het gedrang komt».».

VERANTWOORDING

Het belang van dierproeven voor medisch wetenschappelijk-
onderzoek wordt onderstreept door deze toevoeging.

Mark VERHAEGEN (CD&V)

N° 8 DE M. GOUTRY ET VERHAEGEN

Art. 189

Au § 1er, remplacer les mots «sous l’autorité du
Ministre de la Santé publique» par les mots «au sein
du Service Public Fédéral Santé publique».

JUSTIFICATION

La loi doit être claire quant à la responsabilité et à la struc-
ture.

N° 9 DE M. VERHAEGEN

Art. 202

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art.202. — À l’article 24, § 4, alinéa 2, de la même
loi, sont apportées les modifications suivantes :

A) les mots «pour une expérience similaire» sont
remplacés par les mots «dans une expérience entraî-
nant des douleurs intenses, de l’angoisse ou des souf-
frances équivalentes» ;

B) l’alinéa est complété comme suit : «, de sorte
que la recherche scientifique médicale ne soit pas com-
promise».».

JUSTIFICATION

Cet ajout souligne l’importance de l’expérimentation animale
à des fins de recherche scientifique médicale.
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